

**DP Ribarsko gazdinstvo  
"BEOGRAD"  
B e o g r a d  
Upravnom odboru****IZVEŠTAJ REVIZORA**

Izvršili smo reviziju priloženog Bilansa stanja DP Ribarsko gazdinstvo "BEOGRAD", Beograd na dan 31.12.2006. godine i odgovarajućeg Bilansa uspeha. Izveštaja o tokovima gotovine, Izveštaja o promenama na kapitalu, kao i Napomena uz finansijske izveštaje za godinu koja se završava na taj dan.

Za navedene finansijske izveštaje koji su dati u prilogu odgovorno je rukovodstvo DP Ribarsko gazdinstvo "BEOGRAD", Beograd. Naša je odgovornost da na osnovu izvršene revizije izrazimo mišljenje o tim finansijskim izveštajima.

Reviziju smo izvršili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije. Ovi standardi nalažu da reviziju planiramo i izvršimo na način koji omogućava da se, u razumnoj meri, uverimo da finansijski izveštaji ne sadrže pogrešne informacije od materijalnog značaja. Revizija uključuje ispitivanje dokaza, na bazi provere uzoraka, kojima se potkrepljuju iznosi i informacije obelodanjene u finansijskim izveštajima. Revizija takođe uključuje ocenu primenjenih računovodstvenih načela, računovodstvenih politika i značajnih procena koje je izvršilo rukovodstvo Preduzeća, kao i ocenu opšte prezentacije finansijskih izveštaja. Smatramo da revizija koju smo izvršili obezbeđuje u razumnoj meri osnovu za izražavanje našeg mišljenja.

U nastavku dajemo komentar određenih pozicija finansijskih izveštaja, koje se odnose na sledeće:

1. Preduzeće je stanje zaliha nedovršene proizvodnje, koje se odnosi na zatečeno stanje riba – matice i mlađi na kraju obračunskog perioda u ribnjaku „Perućac“, utvrdilo po cenama koje ne odgovaraju ceni koštanja. S obzirom da se nije utvrdila cena koštanja, nije bilo moguće njeno upoređivanje sa neto prodajnom cenom i svođenje stanja zaliha na nižu cenu, shodno MRS 2 - Zalihe. Ovakvo iskazivanje zaliha ima uticaja na objektivno iskazivanje rezultata poslovanja preko promene vrednosti zaliha učinaka, kao i na vrednost zaliha iskazanih na kraju obračunskog perioda.

2. Preduzeće od 1991. godine nije izmirivalo obaveze prema Direkciji za gradsko-građevinsko zemljište i izgradnju Beograda JP, Beograd, po osnovu naknade za uređenje građevinskog zemljišta radi izgradnje poslovno-distributivno-prodajnog centra na lokaciji MZ „Vidikovac“. U toku 2006. godine, na osnovu pravosnažne i izvršne presude i Predloga za izvršenje Trgovinskog suda u Beogradu, DP „Ribarsko gazdinstvo“ se obavezuje da Direkciji za gradsko-građevinsko zemljište i izgradnju Beograda JP plati iznos od 6.036 hiljada dinara sa pripadajućom kamatom do dana isplate. U toku 2006. godine izvršena je prinudna naplata dela duga, koji shodno Potvrdi o protokolu izvršenja naloga Narodne banke Srbije, Direkcije za registre i prinudnu naplatu iznosi ukupno 54.865 hiljada dinara, od čega se na glavnici odnosi 6.036 hiljada dinara, a na kamatu 48.829 hiljada dinara.

U toku januara 2007. godine, u skladu sa odredbama člana 32. i 36. Zakona o privatizaciji („Službeni glasnik RS“ br. 38/2001... 45/2005) i Uredbe o načinu izmirivanja obaveza privrednih društava prema poveriocima iz sredstava ostvarenih od prodaje akcija privrednog društva u vlasništvu Akcijskog fonda Republike Srbije, sačinjen je Zapisnik o utvrđenom potraživanju Poverioca (Direkcije) prema Dužniku (DP „Ribarsko gazdinstvo“) sa stanjem na dan 31.12.2004. godine u iznosu od 28.771 hiljadu dinara. Navedeni iznos je poverilac - Direkcija za gradsko-građevinsko zemljište i izgradnju Beograda JP prijavila Akcijskom fondu Republike Srbije u cilju naplate potraživanja iz sredstava koja će se ostvariti prodajom akcija DP „Ribarsko gazdinstvo“.

Preduzeće nije u svojim poslovnim knjigama iskazalo obaveze po osnovu naknade za gradsko građevinsko zemljište u iznosu od 6.036 hiljada dinara, kao ni troškove kamate u ukupnom iznosu od 48.829 hiljada dinara (u kom iznosu je sadržan i iznos kamate od 28.771 hiljadu dinara sa stanjem na dan 31.12.2004. godine), čime je potcenilo obaveze za ukupan iznos od 54.865 hiljada dinara i precenilo rezultate poslovanja za isti iznos.


3. Stanje novčanih sredstava na tekućim računima kod banaka iskazano je na dan 31.12.2006. godine u iznosu od 1.256 hiljada dinara, dok je u poslovnim knjigama iskazano potražno stanje od 2.134 hiljade dinara. Razlog ove neusaglašenosti je knjiženje isplata zarada za decembar 2006. godine u iznosu od 3.390 hiljada dinara na teret novčanih sredstava, iako isplata nije izvršena, što je imalo za posledicu potcenjeno stanje novčanih sredstava za 3.390 hiljada dinara i istovremeno potcenjeno stanje obaveza za neto zarade za isti iznos.

4. Preduzeće je u okviru računa gotovinskih ekvivalenata - Hartije od vrednosti, iskazalo iznos od 6.436 hiljada dinara, koji se, prema opisu, odnosi na realizaciju prodavnica. Uvidom u dokumentaciju utvrđeno je da se navedeni iznos delimično odnosi na primljene hartije od vrednosti, odnosno čekove građana i to u iznosu od 162 hiljade dinara, dok se ostatak iznosa od 6.274 hiljada dinara odnosi na sledeće: iznos od 1.613 hiljada dinara odnosi se na pazar primljen u decembru 2006. godine, a uplaćen u 2007. godini; iznos od 3.551 hiljadu dinara odnosi se na gotovinu i čekove predate banci 31. decembar 2006. godine, a na izvodu banke iznos je evidentiran u 2007. godini; iznos od 1.110 hiljada dinara odnosi se na na prodaju izvršenu pravnim licima preko računa u maloprodaji.

S obzirom da je iznos od 6.274 hiljada dinara evidentiran kao gotovinski ekvivalent, tj. hartije od vrednosti, navedenim knjiženjem precenjeno je stanje gotovinskih ekvivalenata za 6.274 hiljada dinara, a potcenjeno stanje potraživanja od zaposlenih za neuplaćeni pazar u iznosu od 1.613 hiljada dinara, potcenjeno prelazno stanje tekućih računa za iznos od 3.551 hiljadu za gotovinu i čekove predate banci 31. decembar 2006. godine, a evidentirane na izvodu banke u 2007. godini dinara i potcenjena potraživanja od kupaca u iznosu od 1.110 hiljada dinara za za prodatu robu preko računa u maloprodaji.

Po našem mišljenju, izuzev za efekte pitanja razmotrenih u prehodnim pasusima, priloženi finansijski izveštaji prikazuju istinito i objektivno, po svim bitnim pitanjima, finansijsko stanje DP Ribarsko gazdinstvo "BEOGRAD", Beograd na dan 31.12.2006. godine, rezultate poslovanja, tokove gotovine i promene na kapitalu za godinu koja se završava na taj dan, u skladu sa Međunarodnim računovodstvenim standardima, Međunarodnim standardima finansijskog izveštavanja i propisima o računovodstvu Republike Srbije.

U Beogradu, 07.05.2007. godine

«KONSULTANT – REVIZIJA»  
Direktor  
  
mr ek. Milen Tatić  
ovlašćeni revizor

